



# Харківський обласний Центр підготовки населення до національного спротиву

Загальнодоступна група · 435 учасників



Поширити

В групі

Інформація Обсуждение Пользователи Мероприятия Медиафайлы Файлы



Віктор Козоріз

Адміністратор

Зірковий співавтор · 3 дн.

Сьогодні голова Харківська обласна рада **Тетяна Єгорова Луценко** провела робочу зустріч з представниками ветеранських організацій Харківщини. Серед інших питань на зустрічі розглянули питання про діяльність **Харківський обласний Центр підготовки населення до національного спротиву**.

Директор комунальної установи **Олександр Заліван** доповів про результати діяльності Центру за минулий рік та окреслив плани на 2025-й рік. Також директор Центру відповів на запитання присутніх.



и ещё 6



Продовжуємо наші традиційні робочі зустрічі з ветеранами Харківщини 😊

Сьогодні у порядку денному - низка питань. Звітую 🙌🙌🙌

🔴 Активізована робота Ветеранського простору «Пліч-о-пліч». Фахівцями комунального закладу розроблено декілька грантових проєктів, що дозволять ветеранам, членам родин загиблих започаткувати власну справу. Також є певні домовленості щодо впровадження механізмів телемедицини, залучення спеціалістів із реабілітації військовослужбовців, підвищення кваліфікації фахівців закладу, відкриття філіалів у районах області. Тут надаватиметься юридична та психологічна допомога.

👉 Нагадаю, що Ветеранський простір «Пліч-о-пліч» був створений минулого року рішенням сесії обласної ради. Нещодавно в.о. директора був призначений Ігор Шишко. Заклад має стати майданчиком, де наші Захисники і Захисниці, які повернулись з фронту, зможуть отримати максимальний спектр послуг, аби почувати себе комфортно у цивільному житті та швидше інтегруватися в нього.

✅ Також під час наради обговорили роботу Обласного центру підготовки населення до національного спротиву, забезпечення ветеранів житлом, дію Комплексної Програми підтримки Захисників і Захисниць України та членів їхніх сімей в Харківській області на 2024 – 2028 роки.

Рада, що кількість учасників, які долучається до зустрічей, зростає, оскільки це показує відкритість і готовність до конструктивного діалогу. Серед присутніх сьогодні – депутати обласної ради, голови постійних комісій, представники ветеранських організацій, а також керівники комунальних підприємств. Окремо хочу подякувати представникам Харківської обласної військової адміністрації за їх активну участь у наших нарадах.

❗ Усі питання, озвучені ветеранами під час зустрічі, будуть ретельно вивчені і опрацьовані. Результати озвучимо під час наступної наради через три тижні. Обласна рада відкрита до співпраці та питань. Тому закликаю усіх бажаних долучатися до роботи.

👍 Вы, Віктор Козоріз, Іван Козоріз и ещё 13

Поделились: 1



Нравится



Комментировать



Копировать



Поделиться



Напишите публичный комментарий...

